

Ne dozvolimo da žene žrtve nasilja ostanu same!

Projekat *Ne dozvolimo da žene žrtve nasilja ostanu same!* realizovan je u sklopu projekta UNDP (Programa Ujedinjenih nacija za razvoj) pod nazivom *Integrisani odgovor na nasilje nad ženama i devojkicama u Srbiji II*, u periodu od 1. novembra do 31. decembra 2017. Opšti cilj projekta bio je osnaživanje žena žrtava rodno baziranog nasilja i nasilja na radnom mestu da potraže pomoć, a posebni ciljevi bili su: informisanje žena o dostupnim sevisima, o dinamici nasilja, o načinu prijavljivanja krivičnog dela i krivičnopravnoj proceduri, kao i informisanje šire javnosti o dinamici nasilja i mogućem preventivnom delovanju. Projekat je realizovan kroz sledeće aktivnosti:

- Pružanje podrške i pomoći ženama žrtvama nasilja, i to: emotivne podrške; informacija (o pravima i načinu kako ih mogu ostvariti, o drugim NVO i državnim organizacijama koje im mogu biti od koristi, o psihološkim reakcijama posle traumatičnog događaja i slično); podrške na sudu; pravne, psihološke i logističke pomoći.
- Pravljenje i štampanje informativnog materijala (brošura, lifleta, kartica) sa informacijama vezanim za prepoznavanje nasilja, dinamiku i način prijavljivanja nasilja, kao i sa informacijama o postojećim službama koje mogu pomoći ženama žrtvama nasilja.
- Informisanje javnosti o službama za žrtve i distribucija informativnog materijala. Tokom kampanje 16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama organizovane su tri ulične akcije na tri lokacije na Novom Beogradu u blizini kancelarije VDS. Tom prilikom građanima su deljeni informativni materijali, koji su štampani u okviru ovog projekta, i vođeni su razgovori sa njima. Pored toga, informativni materijali su dostavljeni policijskim stanicama na Novom Beogradu i Centru za socijalni rad Novi Beograd.
- Informisanje građana o dostupnim servisima putem društvenih mreža. Tokom kampanje 16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama postavljeno je 16 postova na društvene mreže koji su imali za cilj: Obaveštavanje javnosti o aktivnostima tokom kampanje 16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama, Podizanje svesti javnosti o značaju prevencije nasilja nad ženama; Podizanje svesti javnosti o dinamici i posledicama koje nasilje ostavlja na žrtve; Osnaživanje žrtava da potraže pomoć; Podizanje vidljivosti postojećih servisa za žene žrtve nasilja.

Sve aktivnosti u okviru ovog projekta pratio je slogan: Ne dozvolimo da žene žrtve nasilja ostanu same!

Projekat je finansiran u okviru projekta UNDP (Programa Ujedinjenih nacija za razvoj) pod nazivom *Integrisani odgovor na nasilje nad ženama i devojkicama u Srbiji II*. U realizaciju projekta neposredno su bile uključene Jasmina Nikolić i Mirjana Tripković, kao i volonteri i volonterke službe za žrtve *VDS info i podrška žrtvama*.